

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі за кодом ЄЗС ДК 021:2015: 75240000-0 Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку (Послуги з охорони приміщення, майна та прилеглої території Головного управління Державної казначейської служби України у Львівській області (1 пост цілодобово без святкових і вихідних )**

Закупівля проводиться з метою забезпечення охорони приміщення, майна та прилеглої території Головного управління Державної казначейської служби України у Львівській області в період з 01 січня 2024 до 31 грудня 2024 включно.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані виходячи з об'єкту охорони, його розташування, регламентованих законодавством вимог до характеристик спеціалізованих підрозділів з охорони.

Технічні характеристики об'єкту охорони (майна та прилеглої території Головного управління Казначейства): окрема будівля загальною площею 3320,5 м<sup>2</sup>, три поверхи з мансардою, земельна ділянка площею 0,37 га (загороджена по периметру кованою огорожею висотою 1,9 м.), вікна першого поверху заграбовані (окрім фасадних). Периметр території обстежується системою відеонагляду. По периметру будинку (на рівні другого поверху) встановлені лампи додаткового освітлення із датчиками руху. Прохід у приміщення здійснюється через турнікет, що контролюється програмним комплексом «Фортеця». Дев'яносто відсотків службових приміщень, а також мансарда і підвальні приміщення обладнані охоронною та протипожежною сигналізацією, що мають технічну можливість виводу на пульт (ПЦО). Поточний стан програмних охоронних комплексів контролюється на моніторах охорони. Один пост цілодобово без святкових та вихідних.

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювався методом запитів цінкових пропозицій (електронною поштою) офіційним представникам та надавачам послуг.


Очікувана вартість предмета закупівлі становить 718794,72 грн.

Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах\роботах\послугах цього типу та визначений у Річному плані закупівель Головного управління Казначейства на 2024 рік.

Номер закупівлі в ЄСЗ: UA-2023-12-01-014696-а.

Начальник відділу


адміністративно-господарської роботи



Ігор КОВАЛЬЧУК

Начальник відділу

фінансової роботи – головний бухгалтер



Людмила ОЛЕКСИК

Головний спеціаліст із

закупівель



Олександр ЩИРБА